
令和5年度　保育所評価(アンケート）結果

配布数　98　家庭　　回収率　74.4％（73枚回収）

R6年2月27日実施
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１．保育所での様子などについて「園だより」「クラスだよ

り」「掲示物」等を通じてわかりやすく伝えられていますか

はい（69人）

どちらともいえない(4人）

いいえ（0人）
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２．送迎時、保育士との話や連絡帳などを通じ、園や家庭で

のお子様の様子について情報交換がされていますか

はい（66人）

どちらともいえない（7人）

いいえ（0人）
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３．感染症が発生した際には、その状況について、保育所か

ら伝えられていますか。

はい（56人）

いいえ（3人）

どちらともいえない（13人）
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４．健康診断や歯科検診などの結果について、保育所から伝

えられていますか。

はい（66人）

いいえ（0人）

どちらともいえない（5人）

・園だより・クラスだよりな

どのお便りは、配布をしてい

ます。情報発信等、キッズ

ビューでも行っています。

・今年度も、全クラス対象で

個人懇談を行いました。保護

者の方と保育所で両輪になり、

お子さんの成長を一緒に見守

る体制を一層作りたいと思い

ます。

・ご相談やお話があるときは、

個別に声をかけていただいた

り、声をかけさせていただき

ました。

・連絡帳等での情報交換引き

・保育所での感染症や欠席理

由、欠席人数などは、玄関に

掲示しています。市内や近辺

などの状況も今後お知らせし

ようと思っています。

・年4回発行している保健だよ

りを活用し、感染症や安全対

策をご家庭と一緒に考えてい

けるようにしていきます。

・健康診断の結果は、キッズ

ビューでご覧になれるように

しています。健康診断で医師

から異常が確認された場合は、

保護者の方へ口頭でお知らせ

をさせていただいています。

・歯科検診の結果は、お子さ

んごとに紙面でお知らせを配
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５．献立表などで、毎日給食の内容がわかるようになっていま

すか。

はい（71人）

どちらともいえない（1人）

いいえ（0人）
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６．お子さんの給食の食べ具合や体調の変化など、必要に応

じて連絡されていますか。

はい（67人）

いいえ（0人）

どちらともいえない（6人）
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７．日常的な情報交換に加え、別の機会を設けて相談に応じた

り、個別面接などを行ったりできていると思いますか

はい（66人）

いいえ（0人）

どちらともいえない（7人）
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８．行事（運動会・発表会・作品展等）は、お子さんの成長を

感じられるものでしたか。

はい（66人）

いいえ(1人）

どちらともいえない（5人）

・献立表は月初めに配布して

おりますので、ご覧ください。

・給食・おやつ・離乳食のサ

ンプルは玄関に展示していま

すが、長らく展示していない

時期もありました。

・いつもと違って食べ具合の

変化のあった時には、連絡帳

や口頭でお知らせをさせてい

・日頃の出来事など、保護者

の方にお伝えするようにして

いますが、まだまだ十分とは

いえません。ご相談を受けや

すいような、雰囲気づくりも

大切だと思っていますので遠

慮なく声をかけていただけれ

ばと思います。

・クラスごとの親子行事は、

今年は行う事ができました。

・発表会やうんどうかいは、

少し形を変えています。大人

が導く形を変え、子どもたち

の姿や遊びをみながら、一緒

に考えていきました。

保護者のみな様にはご協力を

頂きありがとうございます。

まだまだ私たちの説明不足も

ありましたが、子どもたちの

成長が見られるものになるよ

う、お伝えをしていこうと思

います。







・献立表は月初めに配布して

おりますので、ご覧ください。

・給食・おやつ・離乳食のサ
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